

积极组织群众生产自救 西秀区抗雹灾取得成效

本报讯 西秀区对雹灾作出快速反应,有关单位和乡镇及时开展灾情调查和积极组织群众开展生产自救工作,目前取得了阶段性成效。

据了解,4月10日和11日,西秀区遭受严重雹灾,其中蔡官镇、轿子山镇、七眼桥镇、刘官乡、旧州镇、龙宫镇、新场乡、鸡场乡等12个乡镇受灾较重,多处显现绝收现象。全区油菜受灾105849.9亩,其中绝收为53484亩,水稻秧苗受灾3098.9亩,茶叶受灾9763亩,洋芋受灾7635亩,果树受灾4913亩,蔬菜受灾9140亩,西瓜受灾480亩,玉米受灾1798亩,烤烟苗受损30余万株。全区种植业直接经济损失达4900.2万元,林木、种苗损失140万元,畜牧业因畜舍死亡和圈舍损毁损失142万元,通乡油路和通村公路受损550万元,乡村学校由于围墙倒塌、地基塌陷等造成损失176.2万元,全区房屋损坏160间。据不完全统计,全区因雹灾影响直接经济损失近亿元。

该区委、区政府高度重视抗灾减灾工作,及时作出要求,有关单位和乡镇要视灾情如命令,视时间如生命,抓好灾情调查,及时统计上报;受灾乡镇要及时制定方案,帮助群众开展生产自救;农业部门要做好

相关技术指导,做好夏粮种子、农膜等农资的供给,帮助恢复生产,降低损失;民政部门要开展好救灾救济工作,对受灾的特困户要及时给予救助,确保有饭吃、有衣穿;相关部门要结合灾情,及时上报灾后重建项目,抓紧作出救灾资金的预算,统筹安排好灾后重建资金,扎实开展灾后重建;要充分发挥村支两委战斗堡垒作用,稳定村民情绪,积极带领村民开展生产自救;党政领导干部要积极行动起来,组织干部深入村寨,安抚群众,引导村民客观看待灾害,进一步密切党群、干群关系,众志成城,抗灾救灾,把人民群众的损失减至最低;近期天气情况复杂,要继续做好防灾减灾工作。

灾情发生后,各乡镇党委、政府及有关部门高度重视,机关党员干部在关键时刻发挥“突击队”、“顶梁柱”、“带头人”的先锋模范作用,采取有效措施,振奋群众的精神,树立战胜灾害的信心,积极组织开展生产自救。大西桥镇成立三个工作组第一时间奔赴杨家关、三个山等7个重灾村寨核实灾情后,对损坏的民房进行加固;还清理沟渠,以便汛期泄洪,并积极指导农户抓紧时间育小秧,清理存活的农作物,进行病虫害防治,追施化肥。蔡官镇组织村支两委和广大村民补种玉米,补撒水稻稻苗,对绝收的地块及时清理翻犁,及时给洋芋追肥,确保洋芋产量。轿子山镇号召受灾农户牢固树立“灾后损失科技补、小季损失大季补”的思想,并组织农技人员深入村寨开展农业实用技术培训,让农民掌握实用技术,采取避灾措施,提高科技种植水平。

该区民政局及时作出救灾行动,划拨290万元救灾补助资金,其中140万元用于补偿灾民的房屋维修费用及油菜的损失,150万元用于采购200吨大米、5000件衣物及帐篷等物资。区烟草局兵分三路到受灾乡镇查看灾情,及时发放生产物资,更换损坏的棚膜,指导烟农清理受损烟苗,喷施药剂,以防病害。区农业局投入救灾资金26万元购买种子,化肥补助农户恢复农业生产,指导农户加大种植产业结构调整力度,扩大各种特色作物的种植面积,并积极协调贵州穗丰种业公司调运1000公斤优良水稻良种到刘官乡,以每包(1公斤)10元的低价出售给农户,抓好抢种工作,为夺取夏粮丰收打下坚实的基础。

(李登志 本报记者 伍少安)

普定

“四大”工程推进生态建设

本报讯 普定在深入学习实践科学发展观活动中,牢固树立保护青山绿水也是政绩理念,积极实施“四大”工程,推进生态建设。

夜郎湖生态综合治理工程。先后投入465万元,实施退耕还林3.8万亩,天然林资源保护工程5000余亩,开展人工造林8536亩。聘请国家林业局昆明勘察设计院对夜郎湖库区进行绿化规划设计,预计实施营造林10062亩,投入资金1006.2万元。

石漠化综合治理工程。投资300万元,完成坪上石漠化地区冰脆李种植4000亩。2008—2010年,实施云河、水母河、高羊河和城关小河流域喀斯特石漠化综合治理,项目总面积16173.42h²,石漠化面积5710.84 h²,项目总投资3305.64万元。

“5522”工程。从2008年至2015年,实施5万亩茶园、5万亩果园、5万亩蔬菜、50万头猪牛、50个示范性农村专业经济协会、200万羽家禽、2万亩烤烟,同时,整合沼气池建设,大力实施沼肥施用,积极发展农业生态经济。截至目前,已建茶园2.234万亩,经果林2.69万亩,烤烟5000亩,蔬菜1.2万亩,畜禽养殖小区31个,农村经济专业合作组织29个,沼气池12700户。

县城环境净化工程。预计今年6月建成的投资2388万元的县城污水处理厂,日处理污水6000吨。预计投资3700余万元的县城垃圾处理厂,建成后日处理垃圾70吨。实施县城周边山头绿化2495亩,目前已完成2358亩。继续加大“整治治乱”工作力度,不断改善人居环境。

(卢仁强)

镇宁

大力扶持养殖行业发展

本报讯 今年以来,镇宁自治县按照“规模化养殖、标准化建设”的方针,紧紧抓住扩大内需的机遇,扶持养殖户扩大生产规模,稳步推进蛋鸡标准化规模养殖水平,促进蛋鸡生产持续健康发展,充分保障我市鸡蛋市场有效供给。

年初,该县最大的蛋鸡养殖场鸿茂养殖场获得国家蛋鸡标准化养殖场改造以奖代补项目,项目资金为10万元,是全市获得这一补贴的三家养殖场之一。该项目已于4月份竣工,目前该养殖场有蛋鸡两万只,月产蛋量30万枚,可供应安顺、贵阳和六盘水市场,初步成为我市生产高效、资源节约、质量安全、环境友好的规模化养殖场。近日,这一项目顺利通过市畜牧局和市财政局的验收。该县相关负责人表示,将以实施国家蛋鸡标准化养殖场以奖代补项目为契机,大力扶持该县禽类和水产养殖行业发展,力争建设成为安顺重要的禽类和淡水产品供应基地。

(特约记者 陈宁)

紫云

开展网吧专项整治

本报讯 近日,为认真贯彻落实《关于净化社会文化环境集中统一行动的通知》,积极开展网吧专项整治出版市场管理和净化网吧屏声网集中整治工作,在紫云自治县净化社会文化环境集中统一行动办公室的指导下,对该县域内的八家互联网上网服务营业场所进行了专项整治。

3月份以来,该县文化稽查队按照省、市、县集中统一行动的安排部署,明确职责、明确任务、集中力量,采取措施对县城内互联网上网服务营业场所进行了全面的整治。在检查中,执法部门详细查看网吧管理规章制度、网吧上网登记册、上网人员身份证件表册等各类资料,详细检查了网吧营业时间、经营管理、消防安全通道等安全监管制度的落实情况,在检查中,发现一家名叫“飞越无限”网吧存在接纳未成年上网的现象执法人员对问题进行了严肃处理。在《E网战线》网吧中发现有查阅传播淫秽色情等违法有害信息。

通过集中整治,进一步提升了该县互联网上网服务营业场所的管理水平,严厉打击接纳未成年人、超时经营等违法违规经营行为,为促进未成年人创造一个安全、健康、有序的社会文化环境奠定了基础。

(李杨)

市国税局加强机关作风建设大力建设效能机关

本报讯 安顺市国税局结合工作实际,突出重点,抓好载体,广泛深入开展机关作风建设,有效地促进了全局各项工作的顺利开展,物质文明和精神文明喜获双丰收:连年超额完成上级下达的各项税收任务;市局办税服务厅自2004年至今连续保持国家级青年文明号称号,市局稽查局检查一科被授予全国“巾帼文明岗”荣誉称号,全系统4个支部被市委、市直工委命名为“五好基层党组织”,5个支部被当地党委(党工委)命名为“五好基层党组织”,3个支部被市委或市直机关工委评为“先进基层党组织”,7个支部被县(区)党委或工委评为“先进基层党组织”。

该局党组始终把机关作风建设作为实践科学发展观,提高干部队伍整体素质,促进税收工作又好又快发展的一项重要举措,采取了多项措施加强领导,引导广大党员、干部思想统一思想认识,积极营造良好工作氛围。与此同时,领导机关和领导干部做好表率,凡是要求下级机关做到的,上级机关首先要做到;凡是要求领导班子成员做到的,主要负责人首先要做到;凡是要求

求广大党员、干部做到的,领导干部首先要做到。并从思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设入手,深入查找作风建设中存在的薄弱环节,认真制定整改措施。运用纪检监察简报,及时反馈作风建设工作动态。在机关学习园地不定期张贴学习心得体会和个人剖析材料,让干部职工了解工作进程,接受群众的监督。

该局针对部门特点,以抓好主题教育为载体,加强机关作风建设工作。开展以“把握界限,守住底线,依法行政,确保安全,改进作风,提高效率”为主要内容的主题教育活动,着力提高干部职工思想政治素质。以规范“税收执法权和行政管理权”运行为重点,认真开展“两个查找”,即查找勤政廉政方面存在的突出问题和履行岗位职责中可能发生的各种风险。勤政廉政方面,主要从学习情况、考勤纪律、工作态度、工作标准、工作业绩、廉洁自律等方面查找。查找风险方面,紧紧围绕法律、制度、外部、内部、自身等方面,仔细算清人生“七笔账”,政治账、经济账、名誉账、家庭账、债权账、自由账、健康账),认真分析可能发生

(何万莲)

风险的各种原因,并针对风险发生的原因,提出防范执法和行政管理风险的具体措施,引导干部职工克服麻痹思想和侥幸心理,依照权限和程序行使权力,履行职责。

该局在巩固以往机关作风教育整顿取得成果的基础上,积极探索,勇于创新,建立健全了机关作风建设的长效机制。《安顺市国家税务局系统领导班子和领导干部监督管理实施办法》重在加强领导班子建设,《安顺市国家税务局系统行政效能建设实施方案》重在加强队伍建设,提高工作质量和效率。《安顺市国家税务局系统基本建设工程管理与监督实施办法》重在规范基本建设工程管理与监督,《安顺市国家税务局系统行政问责暂行办法》重在防范风险,严格责任追究。《安顺市国家税务局系统优化征管流程实施方案》重在规范税收入执法,优化征管流程……。这些制度机制的建立完善,对提高税务机关作风建设水平,切实履行税收职能,提升纳税形象,促进安顺经济社会又好又快发展起到了积极作用。

(何万莲)

幺铺镇全力以赴做好扫盲和农技培训工作

本报讯 为了做好脱盲人员巩固提高工作,调动一切积极因素,加快“两基”教育进程,开发区幺铺镇于近日组织各村近50名脱盲学员参加了农技与扫盲知识培训,全力以赴做好今年6月份“两基国检”的准备工作。

传统的种植、养殖技术已不能适应现代农业的发展,新农村科技知识是农民最想接触的东西。该镇挑选农民最需求、最实惠的知识和实用技术加强培训,力争使广大学员基本掌握一至二门实用技术。在培训会上,该镇几位经验丰富的学校老师和农技专家进行了详细的讲解。

今年年初,幺铺镇就组织镇农技服务中心、“两基”办及羊场村果蔬协会50余人到贵阳蔬菜科技示范中心实地参观学习,开创全区农技培训工作先河。

(魏丽)

有了新的认识。当学员们看到示范中心蔬菜长势喜人、先进管理水平后赞口不绝。通过专家讲解,学员们理解到示范中心种植的黄花菜具有存活、成本低、价值高等特点后,有意引种试种,得知这一情况后,中心负责人表示,如果大家有兴趣,将无偿提供技术、销售服务。

通过本次参观学习,学员们不仅学到先进种植水平,都感觉眼界打开,受益匪浅,思想观念也得到很大的提高,纷纷表示,回去后要好学好习这里的先进技术和经验,在提升自身种植水平上下功夫,努力提高种植效益。本次现场观摩,切实增强

了幺铺镇扫盲和农技培训工作的针对性与实效性。

(魏丽)

鲜花在这里盛开

本报记者 罗群洪



关岭自治县关索镇种植的油菜籽平均亩产量达1550公斤,比常规油菜喜种植增产三分之一。
严宝林 本报记者 张绍勇 摄

中华南路6株行道树遭砍伐

本报讯 4月22日,记者在城区中华南路(原南华路华夏公司门前)人行道上看到,该路段上的6株行道树上部遭到了不法分子乱砍伐、乱修枝,对城市绿化景观形象造成了严重的损害。

据悉,4月17日下午15时许,西秀区建设局城市园林绿化行政执法办公室接市民电话举报称:在城区中华南路路段上的6株行道树上部遭乱砍伐、乱修枝。接报后,该区城市园林绿化行政执法办公室执法人员立即赶到现场进行勘察、拍照、调查取证。经现场勘察核实,这6株行道树系法国梧桐树,树龄均在25年至30年,上部胸径在13厘米至30厘米不等,是在15日凌晨2时左右遭此不法分子的毒手。经绿化专家初步估算,这6株行道树的经济损失约15000元。此不法行为已严重破坏了城市绿化建设,也损害了城市的绿化景观形象,违反了《贵州省城市绿化管理办法》规定。案发后,该区城市园林绿化行政执法办公室已于4月20日向西秀区公安分局南街派出所进行了报案。

当天,记者随即对西秀区公安分局南街派出所进行了采访。据该所负责人介绍,他们接到报案后,非常重视此案,并立即派出警官对此案展开调查。虽然,在调查中没有目击证人和知情人提供线索,但他们将克服一切困难,全力侦破此案,并挖出破坏该树的这枝“黑手”。将绳之以法,共同维护好安顺的城市绿化景观形象。目前,此案正在进一步全力侦查破之中。

(田斌 本报记者 吴卫)

消防安全知识进厂区

本报讯 4月20日,开发区消防人员走进贵航集团云马飞机制造厂,为厂区专职消防队员及员工开展全面的消防安全知识培训,以提高多种形式消防队伍灭火与应急救援能力,增强单位员工消防安全意识,更好服务地方经济发展。

当天,消防人员对企业内部的消防灭火器材逐一剔出,要求单位负责人立即进行维修和更换,消防人员组织企业专职消防队员及员工讲解《消防法》,并对消防基础知识、企业厂房的防火及灭火特点等常识进行指导。

中队业务技术骨干对本单位的专职消防队岗位练兵活动情况进行督导,以面对面的方式进行业务指导,对该单位专职队员需要掌握的一人二带、二人五带、火灾器使用、100米短跑等技、体能项目的操作细则进行了培训,确保了参训人员会操作、会使用、会维护,确保了企业的消防安全生产。

参训人员纷纷表示,通过培训,提高了灭火技能和自身的火灾自防自救能力,掌握了合理利用身边的消防器材进行初起火灾的扑救,大大增强了在工作和生产中的消防安全警觉性和责任心。

(钟三明 本报记者 郑达)

业、旅游工艺品产业方面均加快了发展进度。开发区大力推进项目建设,牵头定期召开项目推介会,对项目实施全程跟踪督促协调服务。以未开工抓签约,已签约抓开工、已开工抓投产、已投产抓储备”的工作思路,对企业实行“四联四帮”跟踪服务,力求做到项目建到哪里就跟踪服务到哪里,项目推进到哪里就跟踪管理到哪里,并要求实施工委委员开展“四带”模式(对项目建设带头联系、带头服务、带头督查、带头解决问题,减少办事环节,提高办事效率),做好“四个一”和“四个不”承诺。党员干部一诺千金,一套机制、一路绿灯、一路服务;不拖、不等、不推、不让”。今年以来,开发区共引进并实现市外到位资金项目40个,实际到位资金8.2亿元,同比增长30%,已落户开发区在建设和具备建设条件的项目17个。

镇宁自治县:强北促中带南,推动科学发展”。强北即以工业强县为突破口,大力推进城镇活县、旅游兴县战略,进一步增强北片区的经济发展实力;促中即以北片区工业化、城镇化促进中片区以茶叶、生态草地畜牧业、养殖业等为重点的生态农业;带南即大力加强以交通、水利等为重点的基础设施建设,带动南片区经济社会全面发展。“三立五上六率先”即牢固树立发展是第一要义的观念,牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面协调发展观;牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面可持续发展的观念;交通上水平,农业上规模,工业上项目,城建旅游上档次,稳定和谐上台阶;率先树立科学发展的新理念,率先探索科学发展的新模式,率先摸索科学发展的新途径,率先构建科学发展的新体制,率先破解制约科学发展的新矛盾,率先争当科学发展的新模范。

开发区大力推进项目建设,牵头定期召开项目推介会,对项目实施全程跟踪督促协调服务。以未开工抓签约,已签约抓开工、已开工抓投产、已投产抓储备”的工作思路,对企业实行“四联四帮”跟踪服务,

力求做到项目建到哪里就跟踪服务到哪里,项目推进到哪里就跟踪管理到哪里,并要求实施工委委员开展“四带”模式(对项目建设带头联系、带头服务、

带头督查、带头解决问题,减少办事环节,提高办事效率),做好“四个一”和“四个不”承诺。党员干部一诺千金,一套机制、一路绿灯、一路服务;不拖、不等、不推、不让”。今年以来,开发区共引进并实现市外到位资金项目40个,实际到位资金8.2亿元,同比增长30%,已落户开发区在建设和具备建设条件的项目17个。

镇宁自治县:强北促中带南,推动科学发展”。强北即以工业强县为突破口,大力推进城镇活县、旅游兴县战略,进一步增强北片区的经济发展实力;促中即以北片区工业化、城镇化促进中片区以茶叶、生态草地畜牧业、养殖业等为重点的生态农业;带南即大力加强以交通、水利等为重点的基础设施建设,带动南片区经济社会全面发展。“三立五上六率先”即牢固树立发展是第一要义的观念,牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面协调发展观;牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面可持续发展的观念;交通上水平,农业上规模,工业上项目,城建旅游上档次,稳定和谐上台阶;率先树立科学发展的新理念,率先探索科学发展的新模式,率先摸索科学发展的新途径,率先构建科学发展的新体制,率先破解制约科学发展的新矛盾,率先争当科学发展的新模范。

镇宁自治县:强北促中带南,推动科学发展”。强北即以工业强县为突破口,大力推进城镇活县、旅游兴县战略,进一步增强北片区的经济发展实力;促中即以北片区工业化、城镇化促进中片区以茶叶、生态草地畜牧业、养殖业等为重点的生态农业;带南即大力加强以交通、水利等为重点的基础设施建设,带动南片区经济社会全面发展。“三立五上六率先”即牢固树立发展是第一要义的观念,牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面协调发展观;牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面可持续发展的观念;交通上水平,农业上规模,工业上项目,城建旅游上档次,稳定和谐上台阶;率先树立科学发展的新理念,率先探索科学发展的新模式,率先摸索科学发展的新途径,率先构建科学发展的新体制,率先破解制约科学发展的新矛盾,率先争当科学发展的新模范。

镇宁自治县:强北促中带南,推动科学发展”。强北即以工业强县为突破口,大力推进城镇活县、旅游兴县战略,进一步增强北片区的经济发展实力;促中即以北片区工业化、城镇化促进中片区以茶叶、生态草地畜牧业、养殖业等为重点的生态农业;带南即大力加强以交通、水利等为重点的基础设施建设,带动南片区经济社会全面发展。“三立五上六率先”即牢固树立发展是第一要义的观念,牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面协调发展观;牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面可持续发展的观念;交通上水平,农业上规模,工业上项目,城建旅游上档次,稳定和谐上台阶;率先树立科学发展的新理念,率先探索科学发展的新模式,率先摸索科学发展的新途径,率先构建科学发展的新体制,率先破解制约科学发展的新矛盾,率先争当科学发展的新模范。

镇宁自治县:强北促中带南,推动科学发展”。强北即以工业强县为突破口,大力推进城镇活县、旅游兴县战略,进一步增强北片区的经济发展实力;促中即以北片区工业化、城镇化促进中片区以茶叶、生态草地畜牧业、养殖业等为重点的生态农业;带南即大力加强以交通、水利等为重点的基础设施建设,带动南片区经济社会全面发展。“三立五上六率先”即牢固树立发展是第一要义的观念,牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面协调发展观;牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面可持续发展的观念;交通上水平,农业上规模,工业上项目,城建旅游上档次,稳定和谐上台阶;率先树立科学发展的新理念,率先探索科学发展的新模式,率先摸索科学发展的新途径,率先构建科学发展的新体制,率先破解制约科学发展的新矛盾,率先争当科学发展的新模范。

镇宁自治县:强北促中带南,推动科学发展”。强北即以工业强县为突破口,大力推进城镇活县、旅游兴县战略,进一步增强北片区的经济发展实力;促中即以北片区工业化、城镇化促进中片区以茶叶、生态草地畜牧业、养殖业等为重点的生态农业;带南即大力加强以交通、水利等为重点的基础设施建设,带动南片区经济社会全面发展。“三立五上六率先”即牢固树立发展是第一要义的观念,牢固树立以人为本的观念,牢固树立统筹兼顾全面协调发展观;牢固树立以人为本的观念,牢固树立